

# „Побольше бы таких встреч!“

В минувшую субботу задолго до начала дневного спектакля к Архангельскому драматическому театру начали

подъезжать автобусы. Многие из машин прошли в это утро дальний путь—с цигломенских лесопильных заводов, с лесозавода имени Ленина, с Соломбальского бумажно-деревообрабатывающего комбината, участков торгового порта Бакарица и Экономия, Краснофлотских центральных ремонтно-механических мастерских, Исакогорского судоремонтного завода, лесоперевалочной базы и других предприятий города. Это старейшии ветераны труда, ныне пенсионеры, ехали на спектакль, устроенный для них областным драматическим театром.

Около тысячи старейших производственников собрались в этот день в театре. Здесь в зале впервые за последние годы многие пенсионеры встретились со своими друзьями с других предприятий, а после спектакля беседовали с артистами, исполнителями отдельных ролей.

В числе зрителей спектакля «В поисках радости» были кровельщик П. И. Тутыгин с цигломенских лесозаводов, более 50 лет отдавший производству и всего лишь второй год как вышедший на пенсию, и И. Ф. Журавлев, 35 лет работавший прорабом по строительству на лесозаводе имени Ленина; Г. С. Костогров, 46 лет трудившийся слесарем в Краснофлотских механических мастерских, и старшина портового надзора Н. А. Комлев; 70-летний В. С. Щелкалов, более двадцати лет плававший шкипером, и В. А. Прудов, около тридцати лет работавший мастером сплава на Краснофлотском сплавном участке. Многие ветераны труда приехали на спектакль с женами—такими же в прошлом

—о—

Ветераны труда — на спектакле  
Архангельского драматического театра.

—о—

труженицами различных промышленных предприятий города, ныне также находящимися на заслуженном отдыхе.

Перед началом спектакля главный режиссер театра Н. А. Смирнов пожелал собравшимся долгих лет жизни и здоровья и выразил надежду, что ветераны труда и впредь будут пристально следить за творческой деятельностью архангельских артистов, посещать специально организуемые для них спектакли.

Зрители очень тепло принимали спектакль С большим подъемом играли О. И. Алексеева—исполнительница роли К. В. Савиной, В. А. Каленчук—Николая, А. С. Воробьев—Олега, Р. Н. Жуков—Гениадия и другие артисты.

После спектакля зрители делились своими впечатлениями о постановке. Пенсионер И. А. Поярков, бывший работник цеха регенерации Соломбальского бумажно-деревообрабатывающего комбината, сказал:

— Очень хороший спектакль! Впечатление такое, что каждый из артистов играл «сердцем»—вдохновенно, с большим чувством и мастерством. Большой жизненной правдой отличался спектакль.

А пенсионер В. А. Прудов добавил:

— Этот спектакль — чудесный отдых для нас, пенсионеров, и мы сердечно благодарны за такое большое внимание к нам. Спектакль «В поисках радости» нам всем очень понравился. Побольше бы таких встреч!

Следующим спектаклем для пенсионеров города будет «Большой Кирилл».

И. ХРОМОВА.

22 НВ 1958

Архангельск